
A fentiek szerint

an+5 − an = (n+ 4)(n+ 5)− (n− 1) · n = 10 · (n+ 2),

tehát minden ötödik tag utolsó jegye ugyanaz s így az els® öt tag utolsó jegyei ismétl®dnek a továbbiakban ugyanabban

a sorrendben. Az els® öt szám utolsó jegyei pedig szimmetrikusan kell, hogy következzenek, mert a szimmetrikus

helyzet¶ tagok tényez®i ötre egészítik ki egymást. Márpedig (5 − a) · (5 − b) = 5 · (5 − a − b) + ab, tehát ha a + b

páratlan, akkor ez ugyanarra a jegyre végz®dik, mint a · b, mindaddig, amíg mindkét szorzat pozitív.
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